

[\[中国传媒大学新闻网\]](#) > [菁菁核桃林](#) > [菁菁核桃林](#) > [正文](#)

➡ 第一个全国性公益广告研究基地在我校挂牌成立，陈至立同志发来贺信祝贺

1月28日上午，“第八届全国优秀公益广告评选新闻发布会暨全国公益广告创新研究基地揭牌仪式”在中国传媒大学举行。全国人大常委会副委员长、全国妇联主席陈至立发来贺信，向全国公益广告创新研究基地在中国传媒大学成立表示热烈祝贺。国家工商总局副局长刘凡、中央文明办协调组组长李小满、教育部文字信息管理司司长李宇明、国家工商行政管理总局广告司司长曹马陵、中国传媒大学校长苏志武等领导出席。会议由中国传媒大学副校长丁俊杰主持。



陈至立同志在贺信中指出，公益广告是建设社会主义精神文明的重要工具，是促进社会和谐和润滑剂。近年来，党和政府采取有力措施，加强公益广告宣传，运用主题公益广告作品征集、评选表彰和刊播展示等方式，大力弘扬社会主义核心价值观，成效显著。在中国传媒大学设立全国公益广告创新研究基地，有助于发挥高校科研优势，促进我国公益广告事业健康发展。陈至立同志希望全国公益广告研究基地有效整合政府、企业、媒体、广告公司、高等院校和其他社会资源，密切关注性别平等、儿童保护、环保、社会文明等现实课题，开展创新研究，传播先进文化，引领文明风尚，为推动我国公益广告事业又好又快地发展做出积极贡献。

## 新闻排行

- :: 中国传媒大学2008-..
- :: “中国传媒大学艺术研究..
- :: “至善家园”住房出售工..
- :: 市委常委、宣传部长、副..
- :: 我校张颂教授入选“首都..
- :: 播音主持艺术学院师生参..
- :: 我校刘利群同志入选美国..
- :: 中国传媒大学代表团出访..

## 最新新闻

- :: 第一个全国性公益广告研..
- :: 我校图书馆项目结构工程..
- :: 展映·交流..
- :: 我校文化产业研究院投标..
- :: 电视与新闻学院学生作品..
- :: 苏志武校长率团访问南美..
- :: 喜讯：我校荣获“200..
- :: 影视艺术学院与科研处举..

## 相关链接



国家工商行政管理总局副局长刘凡在讲话时指出，广告业必须承担应有的社会责任、必须维护国家利益，只有在发展、监管、社会责任、国家利益“四轮驱动”下，广告业才能在中国特色社会主义道路上、在经济社会文化的进步中不断创造辉煌。刘凡指出，公益广告是传播社会主义精神文明的重要阵地，是宣传社会主义核心价值观的重要渠道。近年来，我国的公益广告的发展有了相当的社会基础和良好的氛围，各类主题的公益广告百花齐放，产生了积极的社会反响。推动公益广告事业持续繁荣发展，是工商行政管理机关履行指导广告行业发展职能的具体体现。每两年一届的“全国优秀公益广告作品评选活动”已经成为振奋民族精神、推动社会进步的靓丽风景。



国家工商总局副局长刘凡、中央文明办协调组组长李小满、教育部文字信息管理司司长李宇明与苏志武校长共同为新设立的“全国公益广告创新研究基地”揭牌。

“全国公益广告创新研究基地”是为贯彻落实国家工商行政管理总局、国家发展和改革委员会《关于促进广告业发展的指导意见》（工商广字[2008]85号），支持和推动我国公益广告创新研究工作，经国家工商行政管理总局批准在我校设立的。该基地是第一个经国家工商总局批准设立的全国性公益广告研究机构。基地在中国传媒大学设立，既体现了国家主管部门对公益广告的高度重视，同时也体现了对我校广告教育、科研水平的高度肯定。

在基地挂牌成立之前，受国家工商行政管理总局、中央文明办委托，我校广告学院已先后承办第七届、第八届连续两届四年的“全国优秀公益广告评选”、“‘迎奥运、讲文明、树新风’全国优秀公益广告作品评选”、“‘八荣八耻’全国优秀公益广告作品评选”等重要工作。

中国传媒大学广告学院院长黄升民在揭牌仪式上介绍了基地的工作构想，并主持了随后举行的“发展公益广告、创建和谐社会——我国公益广告事业暨全国公益广告创新研究基地发展座谈会”。



出席当天活动的还有中国广告主协会、中国广告协会、中国商务广告协会、国家新闻出版总署报刊司、北京市工商行政管理局等单位领导以及第八届全国优秀公益广告评选评委，第八届全国优秀公益广告评选在京获奖单位及先进单位代表，中央、北京有关媒体负责人以及来自广告公司、企业、学界的代表。

新闻发布者： 广告学院    日期： 2010-02-03

新闻类型： 菁菁核桃林    点击数： 335

相关链接：

相关下载： 无

